



В Приуральском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушении на убийство односельчанина

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в ночное время 22 января 2024 года в селе Аксарка Приуральского района в компании сельчан, совместно распивающих спиртные напитки, возник конфликт. Ссора между 24-летним мужчиной и еще одним гостем продолжилась на улице, где 24-летний сельчанин, повалив на землю своего оппонента, нанес ему удар ножом, причинив колоторезаное ранение брюшной полости. Действия нападавшего остановил свидетель преступления. Раненному мужчине своевременно оказана медицинская помощь.

Из собранных характеризующих материалов на обвиняемого установлено, что ранее он привлекался к уголовной ответственности за убийство.

В настоящее время следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1865352>